
PackPack  

99



FASE  PAG.
41 La console centrale 139

42 La leva del cambio 142

43 Il pannello posteriore interno SX 145

44 Il pannello posteriore interno DX 148

45 Il sedile posteriore 151

Editorial and design by Continuo Creative Ltd, London.
Published in the UK by De Agostini UK Ltd, Royds Withy King, 65 Carter Lane, London EC4V 5EQ. 
Published in the USA by De Agostini Publishing USA, Inc., 299 Park Avenue • New York, New York 10171.
Tutti i diritti riservati © 2019

Non adatto ai minori di 14 anni.  
Questo prodotto non è un giocattolo e va usato sotto la supervisione di un adulto. 
I componenti possono variare rispetto a quelli fotografati.



 139

Fase 41: La console centrale

Componenti: 
41A. Console centrale superiore 
41B. Console centrale inferiore 
41C. Leva del freno a mano 
41D. Alloggiamenti dei catarifrangenti 
CP. Viti 1.7 x 4 mm 
EP. Viti con rondella 1.7 x 2.5 mm



 140

2 Capovolgi  la  console  centrale  super iore  e  inser isc i  i  t re  perni  nei  for i 
corr ispondenti  del la  console  centrale  infer iore  (41B).1 Fai  passare  la  leva  del  f reno a  mano (41C )  attraverso  la  fessura 

anter iore  del la  console  centrale  super iore  (41A).  La  leva  può essere 
or ientata  in  un solo  modo.

4 Posiz iona la  console  centrale  sul lo  spazio  centrale  del  pavimento, 
t ra  i  due suppor t i  del le  c inture  di  s ic urezza.3 Unisc i  le  par t i  mediante  t re  v i t i  CP,  dal l ’interno del la  console 

centrale  infer iore.

6 Inser isc i  i  due al loggiamenti  dei  catar i f rangenti  (41D)  nei  due for i 
corr ispondenti  del la  parete  DX del  r imorchio  (40H).5 Ferma la  console  centrale  sul  pavimento serrando due v i t i  CP  dal la 

facc ia  infer iore.



 141

Ecco come appaiono le due strutture alla fine di questa fase di assemblaggio. Mettile da parte insieme alle parti inutilizzate fino a quando ti serviranno di nuovo.

7 Fissa  i  due al loggiamenti  dei  catar i f rangenti  sul la  parete  del 
r imorchio  dal l ’interno,  usando due v i t i  EP.



 142

Fase 42:  La leva del cambio

Componenti: 
42A. Base della leva del cambio 
42B. Leva del cambio 
42C. Supporto della base della leva del cambio 
42D. Pomello della leva del cambio 
42E. Leva del riscaldamento 
42F. Finestrino DX del rimorchio 
CP. Viti 1.7 x 4 mm 
EP. Viti con rondella 1.7 x 2.5 mm



 143

2 Inser isc i  la  struttura  attraverso  i l  foro  c i rcolare  del la  console 
centrale,  a l l ineando i  for i  d i  entrambe le  par t i .1 Fai  passare  la  leva  del  cambio (42B)  attraverso  i l  suppor to  (42A)  e 

nel  foro  del  pomel lo  (42D).

4 Inser isc i  la  leva  del  r i scaldamento (42E)  nel  foro  presente  v ic ino 
a l  bordo del la  console  centrale.3 Posiz iona i l  suppor to  del la  base  del la  leva  del  cambio (42C )  sul la 

base  e  f i ssala  con due v i t i  CP.

6 Fissa  i l  f inestr ino con due v i t i  EP.5 Posiz iona i  for i  del le  quattro  l inguette  present i  intorno al 
f inestr ino del  r imorchio  (42F)  sui  perni  del l ’aper tura  del 

f inestr ino del la  parete  DX del  r imorchio.



 144

Ecco come appaiono le due strutture alla fine di questa fase di assemblaggio. Mettile da parte insieme alle parti inutilizzate fino a quando ti serviranno di nuovo.



 145

Componenti: 
43A. Pannello posteriore interno SX 
43B. Catarifrangenti 
IP. Viti 2 x 4 mm

Fase 43: Il pannello posteriore interno SX



 146

2 Fissa  i l  pannel lo  poster iore  dal la  facc ia  infer iore  del 
pavimento usando due v i t i  IP.1 Inser isc i  i  t re  perni  infer ior i  del  pannel lo  poster iore  interno SX 

(42A)  nei  for i  corr ispondenti  present i  sul  lato  SX del  pavimento 
del l ’abitacolo.

3 Posiz iona i l  pr imo catar i f rangente  (43B)  in  uno degl i 
a l loggiamenti  dei  catar i f rangenti  del la  parete  DX del  r imorchio. 4 Instal la  anche i l  secondo catar i f rangente  (43B)  nel l ’a l t ro 

a l loggiamento del la  parete  DX del  r imorchio.



 147

Ecco come appaiono le due strutture alla fine di questa fase di assemblaggio. Mettile da parte insieme alle parti inutilizzate fino a quando ti serviranno di nuovo.



 148

Fase 44: Il pannello posteriore interno DX

Componenti: 
44A. Pannello posteriore interno DX 
44B. Pannello esterno della porta del caravan 
IP. Viti 2 x 4 mm



 149

2 Fissa  i l  pannel lo  dal la  facc ia  infer iore  del  pavimento usando 
due v i t i  IP.1 Inser isc i  i  perni  infer ior i  del  pannel lo  poster iore  interno DX 

(44A)  nei  for i  corr ispondenti  present i  sul  lato  DX del  pavimento 
del l ’abitacolo.



 150

Ecco come appaiono le due strutture alla fine di questa fase di assemblaggio. Mettile da parte insieme alle parti inutilizzate fino a quando ti serviranno di nuovo.



 151

Componenti: 
45A. Base del sedile posteriore 
45B. Rivestimento del sedile posteriore 
45C. Spugna 
45D. Presa d’aria della porta del caravan 
FP. Viti 2 x 3 mm 
IP. Viti 2 x 4 mm 
BP. Viti 1.5 x 4 mm

Fase 45: Il sedile posteriore



 152

2 Prendi  la  base  del  sedi le  poster iore  (45A)  e  posiz ionala  sotto  le 
l inguette  del  r ivest imento del  sedi le  poster iore  ( fa i  r i fer imento al 

pross imo step) .
1 Inser isc i  la  spugna (45C )  nel  r ivest imento del  sedi le  poster iore 

(45B)  ass ic urandoti  d i  far  coinc idere  correttamente i  bordi .

3 All inea i  for i  del le  l inguette  del  r ivest imento con quel le  del la 
base  e  unisc i  le  due par t i  serrando una v i te  EP dentro  a  c iasc un 

foro. 
4 Posiz iona i l  sedi le  poster iore  t ra  i  due pannel l i  lateral i , 

ins ierendo i  due perni  nei  r i spett iv i  for i .



 153

6 Monta la  presa  d ’ar ia  sul  pannel lo  esterno del la  por ta  del  caravan 
usando quattro  v i t i  BP.5 Fissa  i l  sedi le  dal la  facc ia  infer iore  del  pavimento del l ’abitacolo 

mediante  due v i t i  IP.

Ecco come appaiono le due strutture alla fine di questa fase di assemblaggio. Mettile da parte insieme alle parti inutilizzate fino a quando ti serviranno di nuovo.


